

Редкая встреча с отцом (как урок по увязке неувязок)

В начале июля-14 я попал (после перерыва 10-15 лет) в массажный кабинет моей поликлиники (Корюкина-28) к массажисту Науметовой Надежде Юрьевне, которая проработала на этом посту около 40 лет. Её отчество – первое моё удивление: половина знакомых женщин, в т.ч. встречаемых не по моей инициативе, почему-то Юрьевны? ☺... Второе удивление: когда она прочитала в направлении мои ФИО, то сказала, что я *"очень похож на моего отца, с которым она работала в этом же кабинете..."* По этой линии возник долгий диалог, на котором мы хорошо познакомились...

А третье вовсе удивление возникло, когда 7 июля (понедельник, после посещения мною могилы отца накануне) она как бы вскользь обмолвилась, что сдавала отцу Философию (как студентка ф-та физвоспитания УГПИ) около 1980 г., в самом, видно, конце его работы...

Ошарашенный важностью момента, я пристал к Н.Ю. с вопросами и выжал рассказ.

"Готовясь к философии, я честно ☺ заготовила шпаргалки, переписала такую на мой экз. билет и аккуратно это прочитала. Василий Григорьевич, ни разу не перебив и не задав доп. вопросов, сказал "хорошо" и расписался в зачётке. Тогда я просто обрадовалась, не вникая, почему?... Сейчас-то я думаю, что он всё знал-понимал, но так отмечал полезность моей работы по изготовлению письм. шпаргалок (на 30 билетов!) как знакомство с философией. Тройки он ставил тем, кто вообще безнадежно мямлил... ----- (*1)

А через некоторое время В.Г. вошел в мою массажную (я начала здесь работать ещё студенткой) на курс массажа и удивлённо сказал: *"И здесь мои студенты..."* А я, конечно, очень смутилась... Но В.Г. мягко помог мне преодолеть смущение... Говорили ли мы тогда о Философии? – теперь, конечно, не помню..." ----- (*2,*3)

-----**Примечания:** (*1) Имея некоторый скромный Опыт преподавания, очень понимаю ту Методику отца. Иногда даже применял что-то подобное...

(*2) Н.Ю. прочла запись её рассказа, что-то даже письменно добавила и в целом "утвердила".

(*3) В конце сентября-14 врач решила, что это массаж - важное мне лечение, и я попал на повторный массаж к Н.Ю. Тему отца мы не затрагивали, говорили же немного о некоторых пустяках. Я решил как-то отметить и этот повторный сеанс, и интересное-важное знакомство. Изрядно творчески подумав, в последней встрече незаметно оставил на полу бутылку кагора, завёрнутую в газету. Последствий не знаю. Но выясняющего звонка ко мне не было (если предположить, что Н.Ю. определила, чья это затея? ☺)...